
Резулыати опитувань по ОП "lнформацiйнi системи та технологi'i" 1 (бакалаврського) рівня вищо'i освiти 

Доброзичливе ставлення спiвробiтникis бiблiотеки 

Доброзичливе ставлення спiвробiтникiв кафедри 

Доброзичливе ставлення спiвробiтникiв деканату 

Доступнiсть на�ально'i i науковоi лiтератури бiблiотеки унiверситету 

Доступнiсть rрафiкiв осв
i

111ього процесу та розкладiв 

Обrрунтованiсть навантаження на здобувача вищо'i осsiти (к
i

лЫ<
i

сть дисциnлiн на семестр, кiлькiсть годин аудиторно'i i самостiйно'i роботи на тиждень} 

Використання викладачами суча01их nедаrоriчних методiв (тренiнriв, майстер-класiв, навчальних дискусiй тощо} 

3алучення здобувачiв вищоi· оазiти до opraнiзaцil, проведення та участi у наукових i практичних заходах

Органiзацi.я наукових i практичних заход
i

в nрофесiйно·i дiяльностi (конфере-нцr1, диску6i, тренiнги тощо) 

Сniввiдношення теоретично'i i практичноТ частини 

Прозорiсть та чеснiсть оцiнювання знань 

Чи актуальною е- освiтня програма у свiтлi найновiших дослiджень у вiдnовiднiй rалузi? Оцiнiть, будь ласка, за П'ятибальноi шкалою. 

Зрозумiлiсть мети i очiкуваних резулыатiв еивчення дисциплiн 

Чи задоволенi Ви наsчанням за обраною спецiальнiстю? Дайте оцiнку. 

0% 

Укажiть, будь ласка, iншi пропозицП i рекомендацП щодо покращення якостi та освiтнього процесу в СНУ iм. В. Даля: 

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

■ Рядl ■ Ряд2

Хотiлось би бiльше таких заходiв, коли до нас приходили фазхiвцi i розповiдали про хмарнi технологП i gamedev 

90% 100% 


